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Andrássy akcióra Ktésxiil
Budapest, dec. 29. Ma reggelre 

az a hir jelent meg, hogy 
Andrássy Gyula gróf komoly ak­
cióra határozta el magát és ebből 
a célból pártot alakit. Errenézve 
Andrássy Gyula gróf ma igy nyi­
latkozott .

— A hir téves információn ala­
pul. Pártalakitási terveim nincse­
nek. hanem mindenesetre élénk 
részt veszek a politikai éleiben és 
küzdelmekben.

Eddig, mint régi, váriam, 
hogy az újak valami jót hoznak 
létre és még csak a kritikától 
is a lehetőségig tartózkodtam. 
Most azonban azt tartom, hogy 
kötelességem szemben az ered­
mények eddigi meddőségével a 
bírálat jogával élni, amint ez kü­
lönben minden képviselőnek kö­
telessége, aki hivatását komolyan 
fogja fel.

I j törvényjavaslatok
Budapest, december 29. Teleky 

Pál gróf miniszterelnöknél ma 
délben értekezlet volt. Az érte­

kezleten az amnesztia-rendele* 
végrehajtásának politikai vonat­
kozásain kívül megbeszélték az 
alkotmányjogi javaslatok előké­
szítési munkálatait és azoknak 
a szaktekintélyeknek a névsorát, 
akiknek véleményét a javaslatok 
kidolgozása előtt megismerni 
óhajtják.

Budapest, dec. 29. A nemzet­
gyűlés legközelebbi ülésén Hege­
dűs Lóránt pénzügyminiszter ti­
zenkét törvényjavaslatot terjeszt 
he. Mialatt a szakbizottságok és 
a Ház pténuma letárgyalják a 
pénzügyi javaslatokat, elkészül­
nek az alkotmányjogi javaslatok 
is. Közben a belügyminiszter át­
dolgozza a törvényhatósági re­
formról, a népjóléti 'miniszter pe­
dig a munkásbiztositás reformjá­
ról szóló javaslatokat. Ezeknek a 
javaslatoknak az elintézésével tel­
jesen kimerül nemcsak a nyári 
szünet előtti politikai program, 
de talán a nemzetgyűlés minden 
feladata is.

Heves utcai hartes b; Fiúméban
A kormánycsapatok tért nyernek D’Annuiv

megsebesültxio
Milano, december 29. a Secolo 

és a Corriere dela Sera részletes 
helyzetképet ad Fiaméról. Rómá­
ban bizonyosra vették, hogy 
d'Annunzio legkésőbb keddre meg­
adja magát, de csalódtak. A küz­
delem Fiúméban tovább tart és 
annak ellenére, hogy az olasz 
királyi sorkatonaság parancsot 
kapott, hogy lehetőleg kímélete­
sen járjon el, mind a két részen 
sok az áldozat. Fiume f üsttel- 
hők ha van hurkolva. A kör­
nyékbeli erdőket d’Aimuuzio 
felgyujttatta. A város tőszom­
szédságában egylőporraktár 
levegőbe repült. A tűz kezd 
a város házaira átcsapni. A 
külvárosokban d’Annunzio 
csapatai a legnagyobb elke­
seredéssel harcolnak. Fiúmé­
ban óriási az izgatottság. Hirek 
vannak róla, hogy a fiumei pol­
gárság is harcol a csapatok ellen. 
D’Anmiuzionak bőségesen van 
tüzérségi anyaga.

Berlin, dec. 29. Luyanoból je­
lentik : kiütne körül tovább dúl 
a harc. A légionáriusok kétségbe­
esett erőfeszítéssel vaskódnak, 
viszont a királyi csapatok pa­
rancsot kaplak, hogy mielőbb 
vessenek veget a küzdelemnek 
Fiume elfoglalásával és kerüljék 
a fölösleges vérontást. A fiumei 
lakosság helyzete kétségbeejtő 
Romában szikratáviralot foglak 
fel, melyben a fiumei nép végső 
veszedelmében segítséget kér. A 
harcok tegnap Fiume külvárosai­
ban az elkeseredésig fokozódtak. 
A légionáriusok minden házat 
lepésről-lépésre védelmeztek. A 
veszteségek állítólag nagyok, kü­
lönösen tisztekben.

Milano, dec 29. A Fiume 
előtt álló olasz flotta kezdet 
ben csak d’Annunzio moto

ros naszádalra tüzelt, teg­
napelőtt azonban az egyik 
vezérhajó két gránátot lőtt a 
fiumei parancsnoksági palo­
tára, amely erősen megron­
gálódott. Állítólag d’Annun- 
zio Is megsebesült ez alka­
lommal a fején, de sebesü­
lése könnyebb természetű.

Becs, dec. 29. A Neue Freie 
Presse jelenti Milánóból: Fiume 
város polgármestere a következő 
fegyverszüneti feltételeket java­
solta: A fiumei csapatok kiürítik 
Veglia és Arbe szigetéi. Az ellen­
ségeskedéseket beszüntetik. Az 
olasz csapatok a határon túlra 
vonulnak. Fiume összes hajóit 
átadják. Fiúmét meghatalmazzák, 
hogy haderejét határain belől 
úgy szervezhesse, ahogy jónak 
látja. Abba a bizottságba, mely 
a kikötő sorsáról dönt. egy fiu­
meit is beválasszanak. A polgár- 
mester Caviglia tábornoktól en­
gedélyt kéri, hogy a fegyverszü­
neti ‘ tárgyalások bevezetéseid 
megbeszélést folytathasson vele. 
A tábornok ebbe beleegyezett, 
azt azonban megtagadta, hogy a 
tüzelést szüneteltesse.

Berlin, dec 29. Milánok ie-
lentik. Giolitti a hadseregpanmes 
nőkságtól kapott hivatalos érte 
sités alapján a leghatározottab­
ban megcáfolja a d'Aniumzió 
haláláról szóló híreket. A minisz­
terelnök a parlamenti pártok 
közős küldöttségét fogadta és 
tájékoztatta a fiumei helyzetről. 
Giolitti azt hiszi, hogy Fi'íme 
még a mai napon a kormány 
csapatok kezére kerül. A csapatok 
utasítást kaptak, hogy lehetőleg 
kerüljék a vérontást és kíméljék 
a légionáriusokat.

Megcáfolják azokat a híreket, 
melyek szerint a kormányosa

patok az ágyulámadás alkalmá­
val állítólag megrongálták volna 
Fiume több palotáját. Csak né­
hány lövési adtak le a kaszár­
nyákra és a parancsnokság épü­
letére. A parancsnoki hivatal 
helyiségében éppen hadita­
nácsot tartottak, amikor két 
gránát eltalálta az. épületet. 
Több ember megsebesült, 
köztük (l’Annunzió is. Való­
színűleg ez adott okot a halálhír 
terjesztésére. D'Annunzió hajlandó

a hadihajókat visszaadni és meg­
ígérni, hogy a légionáriusokat 
nem engedi "ki a városból.

A legutóbbi jelentések szerint 
a kormánycsapatok heves 
utcai harcok közepette foly­
tatják előnyomulásukat Élű­
mében. A légionáriusok ma­
kacsul védekeznek és min­
den egyes házért kemény 
harc folyik. Agyukat egyik fél 
sem használt.

fegyelmi tanácsok hajtják végre 
az amnesztia-rendeletet

Az amnesztia-rendelet végrehajtási 
utasítása

Budapest, december 29. A hiva­
talos lap mai száma az igazság- 
ügyminiszler rendeletét közli, 
amely a kegyelmi ügyekben köve­
tendő ügyészi és bírói eljárás sza­
bályait állapítja meg.

A rendelet értelmében minden 
törvényszéknél, amelynek büntető 
hatásköre van, kegyelmi tanács 
alakítandó. A tanács elnöke a 
törvényszék elnöke, vagy helyet­
tese, az elnökön kívül á tanács­
nak két bíró tagja van, még pedig 
lehetőleg olyanok közül, akik a 
kegyelmi tárgyalásra kerülő ügyek 
elsőfokú elintézésében résztvettek. 
A tanács ülései nem nyilvánosak. 
azokról jegyzőkönyvet készíteni 
nem kell, a határozatot minden 
alakszerűség nélkül hozzák meg 
és lm a határozat nem egyhangú, 
a különvélemény csak egész rövi­
den tüntetendő lel a kegyelmi 
tárgyalások névjegyzékében. Ha 
a kegyelmi tanács úgy találja, 
hogy az ügyész javaslata meg­
felel az amnesztia-rendelet felté­
teleinek, ugv pártolókig terjeszti 
fel az igazságügy miniszterhez az 
ügyel, ha nem, ugv ezt a név­
jegyzékben feltünteti. Mellőzni 
kell azonban a miniszterhez való

felterjesztést akkor, ha az illető a 
kegyelmi rendelet alapfeltételei­
nek sem felel meg.

A nyomozás szakában levő 
ügyeket az ügyészség akkor ter­
jeszti a kegyelmi tanács elé, ha 
a nyomozási anyagot feldolgozta 
és úgy találja, hogy a nyomozás 
megszűntetésének helye nincs. 
Ha az eljárás alapjául szolgáló 
bűncselekményre a kegyelmi el 
határozásban megszabott bünte­
téseknél nagyobb büntetés van 
előírva, ugv az eljárást a jogerős 
bírói Ítélet létrejöttéig fel kell 
függeszteni és csak a büntetés 
kiszabása után lehet a kegyelmi 
eljárást folytatni. Ha a kegyelmi 
tanács hozzájárul az ügyész meg­
kegyel mezesre irányuló javasla­
tához, agy az elitéltet azonnal 
szabadlábra helyezheti

A kegyelmi tanács felterjeszté­
sét az igazságügyminiszter felül­
vizsgálja és megkegyel mezés ese­
tén az iratokat visszaküldi a 
kir. ügyészséghez és ha indo­
koltnak mutatkozik, utasítást ad 
arra is, hogy a megkegyelmezett 
további magatartásának szemmel 
tartása végett forduljon az illeté­
kes elsőfokú rendőrhatósághoz

Izgalmasnak Ígérkezik
a decemberi közgyűlés

Napirenden a rendkívüli közgyűlésen adott 
polgármesteri válasz

Debrecen város törvényhatósági 
i bizottsága decemhei 30-án csü­

törtökön délelőtt 10 órakor köz- 
; gyűlési larl. A közgyűlés ezúttal 

sem ig rkezik izgalommentes le 
folyásúnak mert több olyan tárgy 

; szerepel a napirenden, amely az 
ellentétes táborok összeütközé- 

, sére hő alkalmat nyújt.
A tárgysorozat első pontja a 

! miniszterelnök leirata 
I

az ni kormány kinevezéséről.
! A jog- és pénzügyi bizottság ja- 
I vaslata az, hogy a közgyűlés az 
• uj kormányt üdvözölje és haza- 
! fias munkájában való támogatá­

sai helyezze kilátásba. Valószínű, 
hogy c tárgynál is lesznek fel­
szólalások és különböző kivánsá-

A közigazgatási bizottság
ot tagjának megbízatása lejárt, a 
decemberi közgyűlésnek kell a 
választást megejteni. A bizottság­
ból kilépő tagok, közöttük Bal­
tazár Dezső dr. püspök és Degen- 
leld József gróf, újbóli inegvá- 

; lasztása bizonyosra vehető, 
i Ugyancsak a# decemberi köz- 
I gyűlésen alakítják újjá 1921-re 

az igazoló választmánnt is. Mind­
két esetben vá'tsztásrol lévén szó, 
xaloszínü. hogy heves harc lesz 
amelynek kimenetele azonban 
nem lehet kétséges.

A város pénzeinek
gyümölcsöző elhelyezésére vonat­
kozólag az a javaslat, hogy két 
millió koronát, a gahonáakció 

gok fognak elhangzani a kormány , fontosságára tekintettel, a Pénz- 
programját illetőleg * intézeti Központnál helyezzenek
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el 5 és egynegyed százalékos netto 
kamatozásra, a fennmaradó ösz- 
szeg 20 százalékát a Nemzeti Hi- 
telintézetnél 45 százalékos, 80 
százalékát a helyi pénzintézetek­
nél 3 és lél százalékos kamato­
zásra. Ha a Pénzintézeti Központ 
a nála elhelyezett összeget egy 
félév múltán ismét rendelkezésre 
bocsátja, akkor ezt az összeget 
is a helyi pénzintézeteknél he­
lyezik el.

Tárgyalja a közgyűlés az 1921. 
évi köznti költségelőirányzatot is, 
amely 1.233,085 korona kiadással 
szemben 1.236,086 korona bevé­
telt, végeredményben tehát 3000 
koronás egyenleget mutat ki. A 
jog- és pénzügyi-bizottság az elő­
irányzatot elfogadásra ajánlja.

A szénkérdés
is foglalkoztatni fogja a közgyű­
lést. A tanács javaslatot terjeszt 
majd elő, hogy az eddigi hiába­
való kísérletezések után küldött­
ség keresse föl a szénkormánybiz­
tost, a kereskedelmi minisztert és 
a miniszterelnököt. A küldöttsé­
get a főispán vezetné és képvi­
selve lenne benne a közgyűlés, a 
tanács, Debrecen nemzetgyűlési 
képviselői, a kereskedelmi- és 
iparkamara és a Baross-szövétség. 
A küldöttség feladata lenne, hogy 
illetékes helyeken feltárja, a hely­
zetet. Ez a javaslat is élénk vi­
tára fog alkalmat adni a köz­
gyűlésen.

Érdekes tárgya lesz a közgyű­
lésnek az a tanácsi előterjesztés 
is, amely a tiszti főügyésznek a 
fegyelmi választmányban való 
esetleges helyettesítésére vonatko­
zik. az 1921. évre.

És végül nagy érdeklődésre 
tarthat számot Csóka Sámuel
polgármesterhelyet tes-főjegyzőmí-
laszának tárgyalása

a virilisek névjegyzéke 
ügyében. A rendkívüli közgyűlés, 
mint ismeretes, a választ nem 
vette tudomásul és igy ezúttal 
érdemi tárgyalásra kerül, amely­
nek során felszólal Vásári) István 
dr. tanácsnok is és ki fogja fej­
teni álláspontját a polgármesteri 
válasszal szemben.

A tárgysorozaton kívül tárgya­
lásra kerülnek még a közgyűlé­
sen Ekly József bizottsági tagnak 
már a' rendkívüli közgyűlésre 
beterjesztett interpellációi is 

a karácsonyi lisztellátás­
ról és közvilágításról, 

valamint a lakáshivatalban tör­
tént állítólagos betörésről.

A decemberi közgyűlés tárgy- 
sorozata ezek szerint ezúttal sem 
marad meg a közigazgatási élet 
szürkeségében, hanem ezúttal is 
alkalmat ad arra, hogy a tisztuló 
közfelfogás hallassa egyre erős- 
bödő szavát. A közgyűlés iránt 
épen ezért rendkívül nagy érdek­
lődés mutatkozik, a karzati je­
gyeket már tegnap és ma elkap­
kodták.

Hagy tiiz a Piae»iatöén
A Füszerkereskedelmi r.-t. raktárában m< ggyultak 
a brunolinos hordók — |Egy alkalmazott súlyos 

sebeket szeri edett
A Piac-utca legforgalmasabb 

helyén, a Füszerkereskedelmi r.-t. 
raktárhelyiségében ma délelőtt | 
fé.ltiz órakor következményeiben j 
végzetes tűz ütött ki.

Mint a megejtett rendőri vizs- i 
gátat megállapította, a tűz oko­
zója Czeglédy Mihály kereskedő­
segéd, a Füszerkereskedelmi r.-t. 
alkalmazottja volt. Czeglédy két 
tanuló, Leer Sándor és Virág 
Károly kíséretében 9 óra után 
néhány percei lement a raktár- 
helyiségül szolgáló pincébe, hogy 
rendbehozzon egy pár nap előtt 
érkezett hordót, amely brunolint 
tartalmazott. A hordóból csep- 
penkint szivárgott ki a brunolin, 
úgy, hogy az olajcseppekből már 
egész tócsa képződött a pince 
padlóján.

Czeglédy és a két tanuló lám­
pákkal mentek a pincébe. A lám­
pákat a földre helyezték, nem 
vették azonban észre, hogy a 
föld olajjal volt átitatva.

Miközben Czegledy a hordót 
dugnszolta, a két tanulót az üz­
letbe liivták. Czeglédy egyedül 
maradt. Egyszerre a földről fel­
szálló gázok meggyuladtak és a 
láng lassan terjedni kezdett az 
olajtócsán át a hordó felé. Czeg­
lédy el akarta oltani a tüzet, azon­
ban oltásközben tüzet fogott a 
ruhája is. Most már csak mene­
külésre gondolt, de a sűrű füstben 
nem találta az ajtót. Kétségbe- 
esetten kiabált segítségért. Végre 
Leer Sándor tanuló, aki közben 
visszatért, meghallotta kiabálását 
és kinyitotta az ajtót.

Czeglédy teljesen lángban álló 
ruhákkal felrohant a lépcsőn. A 
Füszerkereskedelmi r.-t. alkal­
mazottai aztán eloltották ruháját 
és az üzlet egyik mellékhelyisé­
gébe vitték. Itt Derckassy István és 
Szász Adolf dr. vették ápolás alá. 
Ruhája teljesen összeégett. Ka­
bátja maradványán még sikerült 
lehúzni róla, inge azonban telje­
sen beleéged feketévé vált, vérző 
hasába. A két orvos csipeszekkel 
szedte ki a nagy fájdalomtól ön­
kívületbe cselt Czeglédy lesléből 
az ing összeégett darabjait.

Mialatt az orvosok Czeglédyl

ápolták, megérkeztek a tűzoltók 
is és azonnal hozzáfogtak a tiiz 
lokalizálásához. Munkájukban 
azonban két körülmény akadá­
lyozta őket. Az egyik a vízhiány 
volt, a másik pedig az, hogy a 
pince brunolinos és pelróleumos 
hordókkal voll tele s igy a be­
hatolás roppant veszélyes volt. A 
vízhiányon az udvaron álló kút 
segített, a második akadályt pe­
dig ugv hárították el, hogy be­
ütötték a pinceablakot és azon 
keresztül öntötték a vizet a pin­
cébe.

Közben két hatalmas robbanás 
hallatszod két pelróleumos hordó 
robbant fel. A tűzoltók megfe­
szített erővel dolgozlak, hogy 
addig lokalizálják a tüzet, amig 
az át nem - hatol egy közfalon, 
amely a pinceraktárt két részre 
osztotta. A másik részben ugyanis 
benzines hordók állottak. Ila ezek 
felrobbannak, a ház a levegőbe 
röpül.

Végre fél 11 óra után sikerült 
a tüzet lokalizálni, majd teljesen 
eloltani. A pince csaknem tele 
lett vízzel. A benne lévő festék­
áruk feloldódtak és a tűzoltók 
piros, kék, fekete színekre festett 
ruhákban kerültek napvilágra. 
Egyik tűzoltó meg is jegyezte a 
tragikomikus epizódra:

— Soha nem voltam még ilyen 
helyen! Odalent minden csupa 
festék.

Épen ezért a kár óriási. A pin­
cében lévő brunolin, festék és 
más teljesen tönkrement anyagok 
óriási értéket képviseltek.

A tűzvésznek még egy másik 
könnyű sebesültje is volt: Leer 
Sándor tanuló, akit a pinceajlón 
kicsapó lángok akkor égettek 
meg. amikor Czeglédyl a pincé­
ből kibocsájtotta. Mellén szenve­
dett, de csak könnyű égési se­
beket.

Románia entente-segitséget kér 
a bolsevisták ellen

Az ukrán felkeiők Kiew ellen vonulnak
Berlin, dec. 29. A bukaresti 

kormány, mint Parisból je­
lentik, az orosz bolsevisták 
háborús készülődései követ­
keztében és miután a vörö­
sök nagy csapattesteket von­
tak össze a besszarábiai ha­
táron, diplomáciai utón ta­
pogatózott Londonban és Pá- j 
ris'ban, hogy számithat-e Ro- j 
mánia ugyanolyan segítség­
re, mint amilyenben Len- ; 
gyelországot részesítették, a j 
mikor a bolsevista haderő j 
leveréséről volt szó. Paris- i 
ban megvan a hajlandóság, ! 
hogy segítsék Romániát, a 
mennyire csak lehet,de Fran­
ciaország egymaga nem akar 
cselekedni. Kész kivenni a ré­

szét a szövetségközi fegyve­
res beavatkozásból és min­
den erőfeszítést megtesz Lon­
donban és Rómában, hogy 
ott is elfogadják a románok 
megsegítésének szükséges 
voltát, ha az oroszok meg­
támadnák.

Berlin, dec. 29. Az ukrán sajtó­
iroda jelentése szerint egész. Po- 
doliában kitört a felkelés 
Proskurov, Kamenec - Po­
dolsk, Smerinka városokból 
a bolsevisták az ukrán fel­
kelőktől tartva kivonultak. 
A bolsevistaellenes csapatok, 
melyeket a felkelő parasztok 
támogatnak, útban vannak 
Kiew felé.

Ruhájuk fel
a közalkalmazottak gyermekeit!

Köztisztviselők voltak az első adakozók

Poszióáruk,
finom gyapjuöltőny és téli­
kabát kelmék valamint kosz- 

, lümökre a legolcsóbban
RÓTH ADOLF-nál,
Piae-utoa 77. szerezhetők be.

A Debreczeni Független Újság 
karácsony napján megindított 
akciója a közalkalmazottak gger- 
mekeinék felruházására mára már 
olyan széles körben vert meg­
értő visszhangot, ami még a mi 
vérmesre felfokozott várakozá­
sunkat is felülmúlja. A polgári 
társadalom minden rétege, magá­
nosok és testületek lelkes kész­
séggel tették magukévá az esz­
mét és minden jel arra mutat, 
hogy nem lesz azok közül, akik­
hez felhívásunkat intéztük, senki- 
sem, aki kimaradna az adakozók 
sorából, aki ennek az egyszerű 
jótékonysági akció keretein messze 
túlmenő jelentőségű, a társadalom 
életérdekeit hathatósan szolgáló 
célnak a megvalósítására meg ne 
hozza a tőle telhető áldoz.alot.

Es mégis most, amikor . a be­
érkezett adományok közlését meg­
kezdjük, nem azokat a neveket 
soroljuk fel az első napon, akik 
hatalmas pénzösszegekkel siettek 
az akció támogatására eddig is. 
Mai közlésünk 10 és 20 koionás 
adományokat tartalmaz, de eze­
ket a 10 és 20 koronákat köz- 
tisztviselők adták össze. Közalkal­
mazottak, akiknek gyermekeiért 
akciónk megindult, közalkalma­
zottak, akik egy küzdő társuknak 
a sorból kidőlésc alkalmából, em­
lékének nem hamar elfonnyadó 
koszorúval áldoztak, hanem fillé­
reiket összerakva, elhunyt társuk 
emlékének megörökítésére első­
nek siettek a Debreczeni Függet­
len Újság akciójának támogatá­
sára. Ez az első adomány a leg­
szebb és legbecsesebb dokumen­
tuma annak, hogy a közalkal­
mazottak megértették, milyen 
jelentősége van az érdekükben 
indított akciónak, egyben pedig 
beszédes biztosíték arra is, hogy 
az akció eredménye az lesz, ami­
nek lennie keli: megnyugvás és 
béke.

A debreceni m. kir. pénzügy- 
igazgatóság, a pénzügyigazgató­
ság mellé rendeli számvevőség és 
a debreceni m. kir. állampénztár 
tisztviselői kara megboldogult ,Ye- 
melh József in. kir. állampénztári 
főtanácsos elhunyta alkalmából 
koszorumegváltás címén, a közal­
kalmazottak gyermekeinek felru­
házása céljából a Debreceni Füg­
getlen Újság állal indítóit akcióra 
608 koronái adományozod. A gyüj- 
tőiv részletes kimutatása a kö­
vetkező :

A debreczeni ro kir. állampénztár 
részéről: Deckert József igazgató 20. 
Borsi István 2, Jankovicli Béla 10, 
Dudinszkv Kornél 10, Küldi István 
10, Eisler Jenő 10, N. N. 10, N. N. 
20, Eőrsi Tóth Gáspár 10, Jakobovits 
Jenő 10. Szaniszló Pál 10, Fejér Ká­
roly 10. Klein Mihály 10, Lőrinc/.

Jenő 20, Máté Sándor 10, Kató Lajos 
20, Csathó Béla 10, Kovács József 
20, Maruska Mihály 20. Gedeon Dezső 
10 korona.

Magyar Kir. Pénzügyigazgatóság 
részéről: Lánczy Gyula királyi taná­
csos. pénzügyigazgató 15, Hollós Ist­
eni! h. pénzügyigazgató 15, Ambrus 
Lajos 10, Kerekes Ferenc 5. dr. Szűcs 
László 10, Lencsés István h. pénz- 
iigyigazgató 20, Imre János 10, Költ) 
N. főtanácsos 10, Gaál Miklós 9, Be- 
reczky Zsigmond 10,Kulassy József 10. 
Dr. Füstös Lehel 7, Milloss Virgil 10, 
dr. Zver István 10, dr. Sárny László 
10. Szarka Tivadar 5, Nádler Miklós 
2. Kórodi István 10, Bach László 
10, Szász János 10, Mikó Lajos 10. 
Szlávik József 10, Gargya N. 5, Csathó 
N. 5, Gajzágó Jenő 5 korona.

Pénzügyigazgatóság incite rendeli 
számvevőség tisztviselőkara Borócz 
Dezső számvevőségi főnök 15, Czcg- 
iédi Kálmán 10, Püspöki Ivor 5, 
Bács Jenő 20, Koncz Aurél h. főnök 
20, Puháin Tibor 10, Kelemen Béla 
10, X. N. 5, N. N. 5, Osváth N. 2. 
Kulcsár Sándor 2, Pcnlz Zsigmond 
5. Enyedi Lajos 2. Szentkirályi M. 2. 
Szenlmihályi Endre 5. dr Székel,x 
Emil 5 korona. Összesen 608 korona.

Tisztelettel hajiunk meg a köz- 
tisztviselők nemes érzéseinek ez 
előtt a nem összegekben, de lisz­
teletet kívánó nevekben gazdag 
megnyilatkozása előtt. A közal­
kalmazottak akciónk további foly­
tatása során látni fogják, hogy 
amint ők az egyik oldalon, ugv 
a polgári társadalom a másik ol­
daton meglátja ennek az akció­
nak a nagyszerű célját és a jóté­
konyság ösvényére lépve, polgá­
rok és közalkalmazottak azon a 
széles országúton fognak össze­
találkozni és karöltve továbbha­
ladni, amelynek neve: társadalmi 
béke.

férfi fehernemuettei
készít

fiülHAN
NÁNDOR éa Tsa

Pifto-ntoa IO. Bikával seombon.

Bármily bélyegzéssel ellátott 
bankjegyeket bevált

Farkas László
bank és tfizsdábizamáoyos, Mikiét utca 1. az.
Dollár, külföldi pénzek vétele.
Jelzálogkölcsönök. Ingatlan vétel és eladás

Ferii Delelt 6$ ARtilop-keziyllkDil

8 óriási raktár
dián Sándornál
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LEGSZEBB KALAPOK 
FRANK EDÉNÉL

Ülik i ipszimlálíihiz
A népszámlálási törvény érteimé- 

hon számlálólnpol kell kitölteni min­
denkiről, aki 1920 dec. 31-én éjfélkor 
életben van és mindenki azon a he­
lyen számlálandó meg, ahol ezen 
időpontban tartózkodott. Akik Szil­
veszter éjjelét utón, vagy idegen la­
kásban töltik, amennyiben január 
1—10-ike között rendes lakásukra 
visszatérnek, itt, azaz rendes lakásu­
kon veendők számba Amennyiben 
rendes lakóhelyükön a népszámlálás 
már végrehajtatott volna, kötelesek 
az elöljáróságnál (Debrecenben a 
Közélelmezési ügyosztálynál Piae-u. 
9. sz.) megszámlál tatásuk végett je­
lentkezni. nkik a mondott időben 
/jan. 1—10) rendes lakóhelyükre nem 
térnek vissza, olt számlálandók meg, 
ahol dec. 31. és jan. 10-ike között 
először megszállnák.

Az idevonatkozó kormányrendelet 
39. § a szerint a katonai épületek 
parancsnokai, letartóztatás! intéze­
teknek*, kórházaknak, árvaházaknak, 
gyermekmenhelyeknek, internátusok- 
nak s nlás intézeteknek igazgatói kö­
telesek gondoskodni arról, hogy az 
adatok a népszámláló biztosoknak 
rendelkezésére álljanak. Oly helyisé­
gekben, ahová idegeneknek belepni 
tilos, az intézel igazgatójának köte­
lessége a számlálást elvégezni.

S
DOLLÁRT
és más IdBons pénzt lepdfieáiiban unú
SIMON GYÖRGY
nebrccze», KossiiUi-ntcn n.

——— — —Bi

fíPifüzési adót fizetők 
figyelmébe

A munkatorlódás elkerülése cél­
jából a december hóban besze­
dett fényűzést adónak az állam­
pénztárba leendő beszállítására 
nézve a debreceni m. kir. állam-
pénztár u következő halárnfí po-
kát állapította meg:

Január 3-án, A, B, C.
4- én, D, E, F.
5- én, G. H. í.
7- én, J, K.
8- án, L, M. N.

10- én, O. P, R.
11- én, S, T.
12- én, V, V, X, betűkkel 

kezdődő neviiek tizet bel ik be a 
fényűzési adót. Az elmaradottak 
13-án és 14-én, azonban elmara­
dásukat igazolni tartoznak. Fel­
hivatnak az adózók, hogy a ha­
tárnapokhoz, saját érdekűkben, 
szigorúan alkalmazkodjanak,meri 
egy rendbontó az egész sorren­
det megza varja és azon célt, hogy 
a hosszas várakozásokat meg­
gátoljuk, lehetetlenné teszi.

ÍmrekT~"

— A délamerikai földren­
gés. Milánóból jelentik : Délame­
rikai jelentések beszámolnak a 
december 26-iki földrengés iszo­
nyú pusztításáról, amely Mendoza 
argentínai tartományban volt a 
legnagyobb. Az áldozatok száma 
ezrekre rúg. Sok helység eltűnt a 
föld színéről. Aconcagua chilei 
tartományban is rettenetes pusz­
títást okozott a földrengés. Itt 
hat uj vulkán képződön.

Vitézi lelek ajánlás. Gold­
stein Aladár debreceni lakos, nyir- 
bélteki földbirtokos a polgármes­
teri hivatalban bujelentatte, hogy 
nyirbélteki birtokából 250 holdat 
adományozott vitézi telkek cél­
jaira, melyek a debreceni és nyír­
egyházi katonák között oszlnn- 
dok fel.

— A énkor ára. A hivatalos 
lap inai száma a pénzügyminisz­
ter rendeletét közli, amely a 
cukor alapárát 80 koronában 
állapítja meg a kristálycukorra 
zsák nélkül, a gyárban átvév,e

Hegedűs giénamgymimszter 
a tőzsdén

Szabadságot teremt minden vonalon
Budapest, december 20. A tőzsde 

vezetőségének meghívására He­
gedűs Lóránt pénzügyminiszter 
megjelent a tőzsdetanács ma dél­
ben fél 1 órakor tartott teljes 
ülésén. Végű károly, a tőzsdé­
in nárs elnöke üdvözölte a mi­
niszteri, aki válaszában többek 
között a következőket mondta 

Eljött a tőzsdére, hogy mint 
pénzügyminiszter megnyugtassa 
a tőzsde közönségét. Programjá­
nak sarkalatos pontja a bizony­
talanság eloszlatása és a bizo­
nyosság megteremtése. Semmi/éle 
kurzustól nem engedi magát be- 
fnlyásoltalni. Nem kívánja agyon­
adóztatni az országot, főleg a ke­
reskedelmet és az ipart, mert 
nem adóktól, hanem a közgaz­
daság erejétől várja az ország 
megújhodását. Erősíteni Izeit a 
kereskedelmet. Az áldov.atokérl —- 
úgymond szabadságai ad esc-

SZÍNHÁZ.
AszInhAzi irodák jelentése.

Ciyányszerelem Biiday Ilon­
kával csütörtökön, 30-án Ai bér­
letben mégy. Többi szereplők 
Bodán, Szalma, Szigeti, Somiár, 
Xádossv, Torma.

BI -én nayy kabaré-est. ine­
lven színpadi tréfákon kívül Hu 
day, Bodán. Itácz, Nádossy, Sznl-

készpénzfizelés ellenében A fo­
gyasztói árat a c.ukorhizottság 
fogja megállapítani. Az állam 
részesedése 37 korona, a cukor- 
közponlé kilogrammonként 50 
fillér s igy a gyár 42 5 koronát 
kap egv kilogramm cukorért.

- A Dunából kifogott deb­
receni kereskedő. A debre­
ceni államrendőrség megkeresést 

j kapott a pestvidéki törvényszék- 
I lő), hogy kutassa ki Sattler 
j Ignác 67 eves kereskedő hozzá- 
! tartozóit. SaUlert amint annak 

idején megírtuk Dunapenteló- 
nél fogták ki a Dunából. Hozzá­
tartozóit most értéktárgyainak 
átvétele végeit keresi a peslvi- 
déki törvényszék.

Ajáiulékitiik alkalmas gyö­
nyörű nyakkendők, gallérvédök és 
kezelő gombok Fiánk Imre kalap 
üzletében.

— írógépek, orvosi műszerek, 
varrógépek, gramofonok szakszerűen 
javíttatnak Molnár Testvéreknél.

— Posztó gyapjúszövetek és 
szabó kellékek megbízható bevásár­
lási helye Feldhelm Testvérek 
posztó-áruházában Király-u. 4.

Női és leány téli kabátokat, 
ruhákat, blousokaf, a legolcsóbb ár­
ban ajánl Frank ti&mlor női divat 
áruháza Piac-u. 42

— Alakíttassa kalapjait Széli és 
Kosánál, Piac it. 03., ahol a legújabb 
divat szerint gyorsan és pontosan 
elkészül.

— Legújabb rendszerű karbid­
lámpa, karbicl Molnár Testvéreknél

— Flaneliriiliák és pongyolák 
680 — koronától kezdve nagy válasz­
tékban Frank Sándor női felöltő áru­
házában, Piac-utca 42.

Dyuamó gépeket, kapcsoló táb­
lát, villanymüszereket, mozgószinház 
berendezéseket eladok, veszek, vagy 
cserélek. Földvári Debreczerii I. Elek­
trotechnikai gyár Széchenyi-v. 55. 
Telefon: 168.

— Nagy karácsonyi vásár a 
Werner-divatliázban Bika-épület, 
férfi- és női szövetek, fehérnemüek, 
kötött- és selyemáru nagy választék­
ban.

— Női kész kosztümök, ruhák, 
blousok a legszebb választékban ta­
lálhatók Frank Sándor cégnél, Piac- 
utca 42.

— Legfinomabb szardíniák, 
keringek, sajtok kaphatók (Cse­
mege-üzlet Hungária-kávéház 
mellett.

ré.be. Fclszubaditolla már a de­
viza-forgalmai s a: egész vona­
ton szabadságol akar teremteni.

A békemunkát folytatni kell. 
A trianoni békeszerződés 188. 
pontja értelmében felkéri a tőzs­
detanácsot, hogy a zálogleveleket, 
a kölcsönkötvényeket és az elsőbb­
ségi kötvényeket jegyeztesse a 
tőzsdén, lehetőleg már holnaptól 
kezdve, minthogy c pont értel­
mében február 15-ig a nem 
noszlriiikált papírokat is jegyezni 
kell. Kijelenti, hogy nem akar 
sokat nyilatkozni és reméli, el­
hiszik neki, hogy semmit sem 
titkolt el, hogy nem lesz több 
nagy adó.

Végül kijelentette, hogy elég 
volt már a csontokon való rágó- 
dásból, szakítani kell a köddel 
és bizonytalansággal, meg kell 
teremteni azt a reális politikát, 
mely a jobb jövő 1‘-1—biztosítéka.

ügyül
olyat

,F-

oporaene- 
Vigszinbáz 

. A mu It bélen 
művészi si

SPORT.
Birkózás. Értesítem a DTE. ősz 

szes birkózóit, hogy a rendszeres tré­
ning január 3-tól hétfőn, szerdán és 
pénteken délután ti órától 8 óráig 
tartatik meg. Tekintettel a januári 
válogató mérkőzésre valamint a feb­
ruár 20-iki meghivási versenyre pon­
tos megjelenést kérek P a ii 1 o v i c h 
előadó.
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SKABOFORMPItOER 6 korona
TÖRÖK J gyégytdra 

Budapaatae Kirdly-u 12.
HupLuitó minden győgy- 

'bnn. FŐraklAr ;tör Fő rak ló

ma, Szigeti, Torma. Kőszter, Ku­
li inyi és Mátray Jenő szóló szá­
mokban is fellépnek. Az estét 
Wilt Bösko konferálja.

A Csokoiiiii-szinház igazga- 
Iósága ezúton értesili I. közön­
ségei, bogy a világítási zavarokra 
tekintettel, a mai naptól kezdve 
saját dinamójával fejleszt áramol, 
hogy az előadásokat minden kö­
rülmények közöli megtartsa.

Délután r> ómkor jóval 
olcsóbb minden ülőhely ára a 
Vígszínházban, mint az esti 8 
órai előadáson, amelynek árai 
mérsékelten fel vannak 
emelve, de hívóiról sem 
arányban, mint a milyen 
szabásúnak mutatkozik 
veszteti kabaré mulatság, 
gyeket úgy a délutáni, mini az 
esi i előadásra már árusít ja a Víg­
színház pénziára.

Vára dy Oltja 
kosiió fellépése a 
Szilveszter-estjén 
Debrecenben óriási 
kéri aratott operaénekesnő, Vá­
ra ily Olga a I). T. E. szilveszteri 
estélyén, jótékonycélra való le­
lt intettel megígérte közreműkö­
dését, a kabaré előadás keretében 
a »Trobadottr« és »'fosva« ope­
rákból áriákat fog énekelni.

A szerelem mindent legyőz. M 
D. Dell i-A sas utja- ciinii regénye 
után készült filmet ma utoljám mu­
latja be. az. Uránia Előadások 5 és 
7 órakor. Jegyelővétel.

Xordisk film az Arany Bika 
moziban: A szerelem virágai Jo­
hannes Lisankoski világhírű regé­
nyét mulatja be ma az Arany Bika 
mozi, a főszerepet Ears Hamison 
jálsza. Előadások 5 és 7 órakor. — 
Jegyelővétel.

Hepttlő lovas Hl., amerikai Pa- 
thé-film. A legértékesebb amerikai 
kalandor-törl.cnet harmadik részét 
mutatja be ma az Apolló. Előadások 
5 és 7 órakor, .(egyelővétel.

DOLLÁR
és más !dogon pénzeket Icdmegesobb 

napi áron vált be

Gótsch Sándor
bftnklrodtja DEBREOZEN. 

Plao n. 38.1. ara. FApoata mellett

Tőzsdei magánforgalom
Budapest, dec. 29.

A mai magánforgalom irányzata 
igen szilárd voll és az előfordult kö­
tések túlnyomóan magasabb árfolya­
mokon jöttek léire Előfordult köté­
sek ■ Déli vasul 2900 —3000, Salgó 
9800, Lidiiig 2300.

A valuták közül dollár 600, márka 
8 25. lei 7-35, sokol 6 85, rubel 301. 
dinár 1-110, lengyel márka 093. Na­
poleon 1740.

Zürichi devizák
Zürich, dec. 29. Megnyitás.) Bu­

dapest 1 15 Berlin 8'95, New-York 
659. Milano 21 '95. Prága 7 10. Zágráb 
110, Bukarest 8 10, Varsó 1 10. Bécs 
I '50, Osztr. bélyegzett 110.

Ii"7omXinTvegyeT|
lebélvegzésü bankjegyeket ■ 
legdrágábban vásárol ■

Iran ka I bonMrodák ■
Debreozin, Kewrolac. (DenenlBld tár 6) I

TELE I' « M : 209 |

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök 

igazságban,
11 iszék Magyarország

feltámadásában.

ü@ engedje
félrevezeltelni magát, hsak a valódi

DIANA-sósborszesz
hozza meg a várt eredményi, ha 

első segítség kell a házban.
Mindenütt kapható !

kis üvég ára 22.- korona 
Közép » » (10. »
Nagy » » 120. »

Gyárija a Diana Kereskedelmi B.-T. 
Budapest. V.. Nádor-utca 30.

Építtói anysyoii,
tettes, 
Aietylii- 

linpik,
Gép- és hengerolajok karild. 
Műszaki és Kereskedelmi 

Társaság
MIKLÓS ÉH HERMANN

Dehreczen, Hunyadi-utca 17.
Telefoneiám: 446.

SZILVA ~~~ ~
LEKVÁR 

MA RÓNI 
RORSÓ

rizs és mindennemű fűszer­
áruk legolcsóbban beszezhetők

fluorján lend és Tse
fit »rer- A» gynrmatArq negykereskeitfi eígníl,

Piacz-utca 83. azitlUflHI.

Fűszer­
éi gyarmatáruban
vUzontNlad óknak legelőnvösehk 

bevásárlási forrás

Frimaii és Asztal«
fűszer - és gyarmatáru 

nagykereskedőknél
SzÉchenyi-iilM 6. u. -- Tilofio Mű,



V

istám ■

I

Brilliánsért, Aranyért 
Ezüstért

bámulatos árat fizetünk

Braun A. és Tsa
ékszer készítők

Piac-u. 28. Passag
a Gambrinus mellett.

Olcsó
libahús
90* K kilója,
libaaprólék

Is kapható

Hirsch Salaméul
Simonffv-utca 27. sz.

Linóleum-Áruházban
női-, lórii- és gyermek-

harisnyát
úgymint más cikkeket

•lesón beszerezheti

fiUS LIPÉT Liileimitói
PirsiGz Józsii-út 58. Megyeháza melleit.

Aranyat, ezüstöt, 
brilliánsat a legma­
gasabb árban veszek

P0LLÁ8C
éksseréss Plae-Hlca 79.

Tölgyfarönk
I éves vágásit, 200 cm hosszú 

15—30 em vastag, valamint
bükfa boksa szén

teljesen száraz, ömlesztve waggon 
tételekben azonnali szállításra kapható 
Polyánszky Oreszt tűzifa- és szén- 
kereskedőnél Piac-u. 58. Telefon 182

DEBRECZEN1 FÜGGETLEN ÜJSAŰ 1980 dn*mb»r 30.

es

az 1921-ik évre
kitűnő tartalommal megjelent.

Ára K 34-50
mstmtmm uam»ii'inwara

Kapható Hegedűs és Sándor 
r.-t. könyvkereskedésében és
minden könyv- és papirkeres- 

kedésben.

Fűszer És gyarmatáru
1 nagykereshcdés^Rck

dúsan sortirozott raktárát 
ajánlja n. b. vevői figyel­
mébe j u t á ti y o «; árak és 
pontos kiszolgálás mellett
ULLMBNN SALAMON

Piac-utcai 69.
Vármegyeházával szemben.

Fedák, Kürti, Mágnás
cipőkrémek
„Silvia“ ruhafesték, 

bőrzsir, fénymáz
gyári főraktár

FLEISCHER MÓR
nagykereskedőnél, Hatvau-u. 15.

ír- és gyarmatám,
valamint mindennemű

italárukban
legelőnyösebb beszerzési forrás

Gyémánt Géza És Társa
fűszer nagy kereskedőknél

Piae-u. 58. Telefon 4 3-07.

iért mzii lázánál, inmi
tagi siatőjének eladásával inga??? /C-

H f^-hssBf.

WM S£9-- . • •• .• »
egyetlen fillér 
eladásért!! I

>:.

Bízza meg annak eladásával a Nagy Lajos 
Országos Adásvételi Vállalatot. Debreczen legré­

gibb adásvételi irodáját.
■ Alapittatott: 1900-ban. Fennáll 21-ik esztendeje :

Ez az adásvételi Iroda nem háborús vállalkozás!
Ezt nem a lenjunktura dobta a felszínre 1 

Ennél a vállalatnál az eladd tulajdonosnak 
közvetítési dijat sem kell fizetnie az
Vegyék figyelembe azt is, hogy aki házat, földet vagy szellőt akar vásá­
rolni, az nem veszi a nyakába a városi, hanem legelőször is a Nagy 
Lajos Országos Adásvételi Vállalat irodáját keresi föl és ott érdeklődik 

eladó ingatlanok után !
íme az eredmény!

Nagy Fercncznc Széli Juliánná úrnő 1920 december 27-iken 
NAÖY LAJOS Országos Adásvételi Vállalatot Hadházi-ut 54 
eladásával. A vállalatit a megbízást lehelte és már másnap, 
egészen 24 óra alatt el is adta azt Hor váth József kerékgy

megbízta a 
sz házának 
tehát nem 

gyártó mester
urnák 100 ezer koronáért 1 —■ Nagy Ferenczné úrnőnek nem kellett 
magának vesződnie az eladással és az eladás sem került neki egyetlenegv

fillérjébe sem !
Eladási megbízások felvétetnek a Veres-utca 3. sz. alatti 
irodában mindennap, reggel 8 órától estig a nap bár­

mely órájában.
Arra kéri az iroda a tulajdonosokat,

hogy eladási megbízásukat mindig a hét első napjaiban, de legkésőbb

Eéntek délig okvetlen adjak fel. mert a helybeli lapok vasárnapi szarná 
an elhelyezendő eladási ieklám-Mh detések'ct péntek déli 12 órakor az 
iroda lezárja és így a szombaton feladott megbízásuk lehirdetése a kö­

vetkező hétre marad — Végűi, hozza magával a megbízó a régi adás­
vételi szerződést, vagy bármi más olyan iratot melyből az ingatlan 

telekkönyvi száma kitűnik

apró hirdetésre
VflTH U.

Aranfatp
ezüstöt,
briliánsokat

legmagasabb árban veszek
Schiffmann

ékszerész, Piac-ti. 67. 

Veszek
fehérnemüeket, selyme­
kéi, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket és 
szőrméket. Kaiser, Piac­
úira 7.

Hencserek.
pilis díványok, Schőberl- 
ágyak készen kaphatók 
Debreczenszky kárpitos­
nál, Hallkőz 8. Díványok­
ból modeen liencserekct 
jutányosán készítek.

Egy
teljesen modern ebédlő 
bútor eladó. Kut-u 10.

Vastartály
köriilbelöl 15 hektó ür- 
tartalmu és egy elegáns 
gyermekkocsi eladó 

Sim on ffv-utca 15. szám 
alatt, Értekezhetni a ház­
mesternél

ólmot,
ólomcsöveket, ólomedé­
nyeket és más ólomból 
készült ócska tárgyakat 
magas áron veszünk. — 
Cim a kiadóhivatalban.

HÜÄDÄE.

Eladó
uj éti használt bútorok a 
legszebb kiviteltől a leg­
olcsóbbig. József királyi 
herceg-utca 20

Tiszta
egész íves makulatúra ■ 
papír (újság) kapható j 
lapunk nyomdájában.

I Gyönyörű 
karácsonyi 

ajándékok 
dr. Hegedflsaé ,
gvepmekdivatházóban 
SÍMONFPY-ÜTCA 2. ‘

lítieM'..»-.

Eladó
verni ekjátékok, egy pár 
1. és egy pár 35-ós va­

lódi gummi sárclpő. —
Cim a kiadóban.___

12 személyes 
teljes ezüst evő kész­
let eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban.. .-zw toeewueEseeeBWmmMeeawiRawi

KBRBShBT.

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, bril­
liant ot, gyöngyöt vesz 
Steiner Mihály, Hatvan­
utca 2. szám, I. emelejt.

U1 találmányi» 
favágó géphez pénzes 
társat keresek. Széchenyi-
utca 15. ___

Könyvkötő tanuló^ 
és egv tanuló leány a 
Hegedűs és Sándor r.-t. 
könyvkötészetébe fizetés­
sel felvétetik. Piac-u. 49.

V fi CS V Hfe.
^ Jó

házi koszt kapható. Cím 
a kiadóba.

i Ingyen vihet akárki
salakot (slaggot) Piac-u. 
43. számú háztól.

(MÁM hamis

BEMEDIKT
Verbőczv-utca 2.

JENŐ ékszerész,
szám. (Iparkamara-épület.)

fogakat, brilltánst, 
aranyat, ezüstöt a 
legmagasabb napi 
ijron adhat el. — 
Ékszerek, órák nagy • 
választékban. — Első- « 
rendű saját javító- I 
műhely. — Ugyanott 1

Grüsch ríglsWEiliBi». f
—'•

Kis tárcanaptárah
valódi elefántcsont és békateknő bőr különleges kötésekben

Előjegyzési naptárak 
Tömbnaptárakdíszes,

kosaras
tali

viszonteladók részére is igen nagyválaszt ékb a n kaphatók
irodalmi és nyomdai r.-t. könyvkereskedésében 
D F. B P, K C Z'F. N. 1-1 A C-U T C A 34. S Z Á M.

tif.t$#5?ä

Gyermekének
újévre
sehol sew talál megfelelőbb 
és egyúttal praktikusabb
ajándékot, mini a
Dr. HEGEDŰS NÉ
Simonlly-utca 2. sz. alatti

BieraeMliathízibae.
Ruházati csikkeket 
vegyünk gyermsk sitiknek!

OstFsmoljfili i ItOlgjtfiEt! 
TCntBtp 92 unhat!
Mindenki csak azl szeretné 
tudni, melyik az a eég, a 

mely oly szépen
mos . . . . vasal 
tisztít. . «fest
sőt szőrméi és hört. 
Nos én megsúgom. E cég a

„KÖZPONTI“
NlmeleiH és usgylkzilté intétet Varsa g. 1.

Mimién 8 nap eláll ítészül el!
==s===

teljesen pótló elsőrendű

ételolaj
kapható

WANN SALAMON
tasMelmi R.-T.

fűszer- és osemegeosztá- 
Iván, Piae-u tea (W. sz., 
Varmegyeházzal szemben

Féifi m női szivetek
igen olcsón beszerezhetők

Teithmann Béla
kézmüát u nagykereskedőnél

Píam-istcai 83. »iám
az udvarban

mmmm/mm n ni i ———■ vmmmnm i ~r

Felelős szerkesztő : 
t)r. HEGEDŰS LOB A N i 

Kiadó:
B E G E ö 0 S ÉS S A N D 0 H 
Irodalmi és nyomdai részv.-lu s.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


